



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2014 ELEIÇÃO PARA COORDENADOR E VICE-COORDENADOR E REPRESENTANTES DE DISCENTES, DOCENTES E PTES DO CONSELHO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM ECOLOGIA E CONSERVAÇÃO – PPGE

No item 1.1:

Onde se lê:

“d) 03 (três) vagas para representante docente do conselho”

Leia-se:

“d) 04 (quatro) vagas para representante docente do conselho”

Nova Xavantina-MT, 26 de março de 2014.

Comissão Eleitoral

Cassiano Sousa Rosa – Presidente (Docente)

Francisco Pereira da Silva - Membro (Servidor)

Bianca de Oliveira – Membro (discente)